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UVOD 

Zajedno sa zakonom i njegovom primjenom, budžet, budžetski prihod i rashod, spadaju među 
najvažnije instrumente koje neka ekonomska ili politička organizacija može upotrijebiti da bi 
ispunila svoju ulogu. Budžet treba pokriti ne samo administrativne troškove, već i raspolagati 
sredstvima za intervenciju u ekonomiji. Finansijski odnosi u savremenim državama pa tako i 
u Evropskoj  Uniji, opredijeljeni  su političkim  odnosima kako u zavisnosti  od nadležnosti  i 
zadataka koje imaju razni organi i organizacije, tako i od finansijski sredstava koje im stoje na 
raspolaganju.  
Ovi odnosi su prije svega vezani za finansijski suverenitet, koji služi organima vlasti kao 
instrument na osnovu kojeg reguliše finansijske odnose iz svoje nadležnosti. 
Država na osnovu  svoje  suverenosti, između ostalog, reguliše i složen finansijski organizam 
koji je predstavljen terminom budžet. 
Budžet se u civilizovanim zemljama nalazi na samom početku finansijskih aktivnosti države i 
njenih užih javno-pravnih kolektiviteta. Dok budžet ne bude usvojen od nadležnog organa 
određene države ne može se pristupiti ni trošenju društvenih sredstava. 
Bez budžeta kao plana sticanja i trošenja sredstava u savremenim uslovima, nemoguće je 
organizovati finansiranje najrazličitijih društvenih potreba čiji obim i vrste neprestano rastu. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 

RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 

DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 
DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 
NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 

RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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